

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя развратная Жанна

Здравствуйте, дорогие читатели. Хочу поделиться с вами историей. Пишу впервые, поэтому строго не судите. Я хочу рассказать вам о моей супруге и той истории, которой я стал невольным свидетелем.

Мою супругу зовут Жанна. Женаты мы уже около двух лет. Наши отношения всегда были для меня идеальными. Мы молоды, детей пока что еще нет. Вместе с Жанной мы закончили юридически факультет. Я так и не смог устроиться по профессии, как и многие из сокурсников и работаю менеджером по продаже автозапчастей. Ну а что? Вполне себе достойная, мужская работа. Жанне же повезло чуть больше. Несколько месяцев назад она устроилась юристом в одну фирму, занимающуюся недвижимостью. Работы на новом месте было хоть отбавляй, частенько она оставалась сверхурочно, работая допоздна. Но и зарплата была достойной. Что это была за работа в сверхурочное время я узнал чуть позже. Об этом и рассказ. Но обо всем по порядку.

В свои 24 года Жанна была очень ухоженной, красивой, да что там говорить, сексуальной девушкой. Высокая блондиночка с длинными чуть вьющимися волосами, чувственными пухлыми губками и безумно красивыми глазами. Ну и конечно же фигурка. Стройные, точеные ножки, округлые бедра, шикарная талия и тугая, упругая грудь четвертого размера. Обладая всеми этими прелестями, Жанна как и многие красивые молодые леди, любила обтягивающие юбочки и платья, высокие каблочки и конечно же декольте чуть глубже обычного, ну или блузки, расстегнутые на одну «лишнюю» пуговку. Надо ли говорить о тех взглядах, которыми частенько провожали ее незнакомые, да и знакомые тоже, мужчины. Конечно же и я замечал эти взгляды, находясь где-нибудь в обществе вдвоем с ней. Но, если честно, эти взгляды лишь добавляли мне гордости за супругу. Ведь она моя. И только. А все эти взгляды — всего лишь как лайк на фотографии в соцсетях.

Я работаю до пяти вечера, а после работы забираю Жанну. Их офис тоже работает до пяти и Жанна как правило одна из последних покидает свое рабочее место.

Был обычный теплый летний день. Закончив работу, я прыгнул в машину и уже через 10 минут был у работы Жанны. Припарковав машину в квартале от ее офиса, так как ближе просто не нашлось парковочных мест, я отправился пешком встречать мою любимую. Я уже дошел до дверей конторы, в тот момент когда в кармане завибрировал смартфон. На дисплее высветилось смс от Жанны: «Сегодня задержусь на работе. Много работы. Увидимся дома. Люблю. Целую. Бай. « Далее следовал безумный набор целующихся, обнимающихся и подмигивающих смайликов. Я остановился перед массивной железной дверью офиса. Машинально нажал на ручку двери, но дверь была заперта; Офис, где работала Жанна располагался на первом этаже жилого здания, окна которого с одной стороны выходили на улицу. С другой же стороны дома велось строительство или ремонт какого то здания, поэтому почти вплотную к окнам располагался забор, огораживающий стройку. Окно в кабинете моей супруги как раз выходило на забор. Не знаю что тогда ударило мне в голову, и для чего мне это было нужно, но я зачем то решил заглянуть в окно кабинета Жанны.

Обойдя крыльцо, пробравшись сквозь какие то кусты, я с глупой улыбкой на лице заглянул в первое окно. В кабинете было пусто.

Окна располагались на такой высоте, что встав на цыпочки я мог видеть что кабинеты. Еще

два окна. Одно занавешено шторой, в другом все так же пусто как в первом. Подходя к четвертому окну я услышал низкий мужской голос. Слов было не разобрать. Я было хотел пройти мимо этого окна, чтобы случайно не быть обнаруженным, но что-то заставило меня заглянуть и в него. Створка окна была приоткрыта, а само окно на три четверти задернуто шторой, как будто наспех.

И вот что я там увидел.

Первым кого я увидел был мужчина, лет 45, довольно приятной брутальной внешности. На нем были брюки и рубашка. Он сидел на большом кожаном диване с бокалом виски в руке и говорил по телефону. Его голос и я слышал. Напротив, навалившись на край стола, стоял директор Жанниной фирмы (сорокатрехлетний бывший спортсмен; кажется Сергей Владимирович; не суть). Он стоял, одной рукой обнимая за талию мою жену!!! Вторая же рука его медленно гладила грудь Жанны через блузку. Жанна же запрокинув голову и полузакрыв глаза медленно двигала попой попой, плотно прижатой к ширинке брюк директора. Надо ли говорить о том какой шок в этот момент испытал я? По моему телу как будто бы пробежали разряды тока. Я стоял, смотря на все это, и не мог поверить в то что это все происходит на самом деле. Что я в тот момент собирался делать? Не знаю. Мысли крутились в моей голове безумным вихрем. В то же время, неожиданно для себя я осознал что буквально за несколько секунд мой член превратился в камень. Я ощущал дикое возбуждение, смешанное с какой то обидой, злостью, или еще с чем то подобным. Но главным чувством, которое доминировало над всем, надо признать, было возбуждение.

Но вернемся в офис. Моя жена в юбке с высокой талией, черных кружевных чулках, на высокой шпильке и в уже расстегнутой блузке, с распущенными волосами, рассыпанными по плечам была просто шикарна. Развратно шикарна. Тем временем мужчина закончил телефонный разговор и отбросив телефон устремил свой взгляд на Жанну. Директор слегка подтолкнул к нему мою супругу, отвесив шлепок по попке. Сделав пару шагов по направлению к дивану, Жанна остановилась, и, наклонившись, как бы невзначай продемонстрировав свою шикарную грудь, которая так и рвалась вынырнуть из чашечек бюстгалтера, страстно и долго поцеловала его в губы. Мужчина откинув голову на спинку дивана и раскинув руки как бы давал Жанне команду действовать. И она не стала терять времени. Какое то время она ласкала язычком и целовала его шею, затем, по пуговке расстегивая рубашку начала медленно покрывать поцелуями его широкую грудь, обласкала язычком соски, а затем ниже и ниже. Расстегнув рубашку полностью, она помогла ему снять ее.

— Повернись — все тем же низким басом выдохнул он.

Жанна в тот же момент повернулась к нему попой, обтянутой узкой юбочкой, одновременно с этим скидывая на пол блузку.

— Шикарная задница! Да Денис? — почти пропел Сергей Владимирович, который уже успел тоже скинуть рубашку, и стоял все там же, в одних брюках, рукой наглаживая через ткань свой явно набухший член.

Итак мужчину звали Денис. Что ж; приятно познакомиться.

Денис провел руками по талии и попке Жанны сверху вниз, а затем, расстегнув молнию юбки одним движением отправил ее на пол. Маленькие черные стринги отправились следом за юбочкой. Жанна ж в этот момент ловко отщелкнула застежку бюстгалтера, и эта ненужная теперь часть гардероба так же оказалась на полу. Жанна стояла посреди кабинета в одних чулках и туфельках на высоченно шпильке. Немного наклонившись и выпятив попку она сжимала руками свою большую грудь, а Денис в это время облизав два пальца вставил их в киску моей жены.

— Ммм#8230; сука блядь шлюха#8230; какая же ты мокренькая — выдохнул Денис.

— Ааа#8230; ммм#8230; даааа#8230; в ответ простонала Жанна подаваясь попкой навстречу пальцам, скользящим в ее дырочке. Сергей Владимирович же скинув брюки подошел к Жанне спереди. Взяв ее руку он положил ее себе на член и Жанна начала с удовольствием надрачивать его одновременно впившись поцелуем в его губы. Через наверное минуту Жанна быстрее задвигала попкой и Денис, поняв все правильно ускорил темпю. Еще через секунду Жанна слегка прогнувшись в спине и огласив кабинет сладкими стонами кончила.

Сергей Владимирович развернул Жанну лицом к Денису. Жанна медленно опустилась на колени, расстегнула брюки Дениса, а затем стащила их вниз вместе с трусами. Член Дениса, довольно внушительных размеров, в полной боевой готовности оказался перед лицом Жанны. Взяв его в руку она начала драть и гладить его, а затем, как будто набравшись смелости провела по нему язычком от основания к головке, потом еще и еще. Далее ее язычок прошелся по яичкам Дениса. Сергей Владимирович, взяв Жанну за попку поставил ее раком, сам же присев сзади начал язычком обрабатывать ее киску. А Жанна в это время уже жадно сосала член Дениса, помогая губкам и язычку руками. Ее густые волосы рассыпались по сторонам, спрятав от меня то, что она делала с его членом. Так продолжалось несколько минут. После чего Денис, собрав волосы Жанны в хвост, и взявшись за него начал просо насаживать ее ротик на свой огромный член. Жанна умудрялась заглатывать его почти целиком, постанывая при этом, а Сергей Владимирович уже во всю долбил ее киску своим членом.

Затем мужчины, поменявшись местами, даже не дав Жанне отдышаться, продолжили иметь ее дырочки Денис имел мою жену в киску, а директор трахал ее ротик. Я прекрасно видел все происходящее, слышал стоны Жанны#8230; и#8230; мне это нравилось#8230; Мою красотку-жену ебли в два член двое посторонних мужчин, и она отдавалась им как заправская шлюха.

Ну а тем временем Сергей Владимирович достав свой член из ротика Жанны начал быстро надрачивать его, тем временем держа Жанну за волосы. Жанна же, приоткрыв ротик и выставив язычок готовилась принять первую порцию спермы. Через секунду член вновь оказался в ротике и Сергей Владимирович с диким стоном начал вливать свою сперму в ротик моей жены. Денис отпустил Жанну, и она, присев на корточки еще раз обсосала и вылизала кончивший член, с удовольствием, как мне показалась глотая семя.

Только сейчас я неожиданно для себя осознал что уже расстегнул джинсы и мой твердый как камень член лежит в моей руке. Я начал драть.

А тем временем Денис, все еще полный сил, расположил Жанну по собачьи прямо на полу, и, смочив слюной ее анус начал медленно входить в ее попку. Жанна безропотно ждала, когда

его огромный член проникнет к ее узкую дырочку. Через мгновение член проник внутрь. А еще через минуту Денис уже драл Жанну в попку, а рукой, дотянувшись до ее киски ласкал ее и входил пальцами. Стоны Жанны оглушали кабинет&#8230;

Через секунду я почувствовал что кончаю&#8230; Сжав зубы, чтоб не выдать себя&#8230; Кажется так бурно я не кончал никогда. Кое-как спрятав еще стоящий член в джинсах, на ватных ногах я поспешил к машине&#8230; затем домой. Нужно было о многом подумать и многое осмыслить&#8230;